



做好群众“守门人” 织牢疫情防控“安全网”



本报讯 “戴好口罩、测体温、扫健康码，一个不能少。为了自己，更是为了大家，一定要打起十二分精神，对进出人员一定要严格执行这三项工作。”前不久，兴达路街道分包小金庄安置区的退役军人服务站主任冯彦杰再三交代前来换班的志愿者。

连日来，小金庄村多措并举，做好群众“守门人”，为疫情防控排除隐患，为辖区群众筑牢了安全防线。

严格落实防控措施。进一步加强安置区的出入管理，严格落实“扫码、测温、戴口罩”等防控措施，体温正常、健康码为绿码且佩戴口罩者方可进入。

严格执行管控措施。严格落实防控措施，组织村“三委”干部、党员志愿者等力量，在村中开展地毯式摸排近期外来人员，做到村不漏组、组不漏户、户不漏人，最大限度降低输入性传染风险，牢牢守住疫情防控安全网。

加强重点场所疫情管控。重点在安置区内排查培训机构、托管机构、瑜伽馆等人员密集场所。

全面做好疫情消杀工作。村委组织保洁人员定时在安置区内开展消毒工作，特别针对楼栋门口垃圾桶、群众活动广场、电梯、单元楼梯等重要区域开展消毒工作，确保消毒工作全方位、无死角。

在兴达路街道办事处7个行政村两个社区中，“守门人”坚守在自己岗位上，舍小家保大家，众志成城，为打赢这场疫情防控阻击战竭尽全力，为辖区群众织起一张疫情防控“安全网”。

记者 鲁慧
通讯员 常艳芳 许晨晨 文/图

理发师上门服务 一推一剪温暖“疫”线



本报讯 “前段时间没来得及剪头发，理发师上门服务解决了我的‘头等’大事。”近日，在兴达路街道任庄安置区，来自品格发型屋的理发师为疫情防控卡点一线人员和辖区群众提供免费理发服务。

疫情防控期间，众多理发店暂停营业，兴达路街道办事处志愿者高歌立即联系了熟悉的理发店，为疫情防控一线人员和安置区群众解决理发问题。

一大早，兴达路街道任庄党支部书记张学力便在村里的微信群里“吆喝”着告知村民

理发师上门服务的好消息。一把剪刀、一柄梳子、一张围布、一面镜子……一个简易的理发室就开工了。活动现场，工作人员一一为前来理发的群众进行扫码登记、查看近期核酸检测结果、测量体温、酒精消毒……志愿者不时提醒大家戴好口罩、做好防护、做好周围消毒工作、保持一米以上的距离，做到随剪随走，理发师戴着口罩，娴熟、精湛的理发技术让大家交口称赞。

记者 鲁慧
通讯员 杜慧敏 许晨晨 文/图

“娘子军”能顶半边天

本报讯 在前不久的新冠疫情防控工作中，兴达路街道便民服务中心接到开展核酸检测的指令。便民服务中心主任靳琪紧急召开工作会议，部署相关工作，明确职责，细化流程。同时，安排工作人员清点物资，归类整理，根据

各村、社区需求做好打包工作。

一件件打包整齐的防疫物资，一双双承接的手臂，一张张流着汗的脸庞……便民服务中心以防疫工作为重任，工作人员以女同志为主，但这支“娘子军”无论是在酷暑天气中清点、搬送

物资，还是在深夜坚守岗位，始终都兢兢业业、坚守岗位，充分体现了兴达路街道“娘子军”能顶半边天的奉献精神，在疫前线站成坚强的堡垒。

记者 鲁慧
通讯员 夏艳丽 宋纪芳

巡防队全员出动 全力做好疫情防控工作

本报讯 “姚店堤党群服务中心正在给疫情一线的工作人员和志愿者做核酸检测，这会儿人不多，赶紧去做吧！”近日，兴达路街道巡防队员们在辖区鸿苑社区敲门提醒志愿者做核酸检测。

为全力做好疫情防控工作，连日来，兴达路街道巡防队精心组织科学分配队员，全体队员取消调休、全员上岗，分成若干小组在辖区各个核酸检测点拉警戒线、撑阳伞、搭建工作台、维持现场秩序，与医护、办事处、社区、村委等工作人员积极协作配合，与群众一同筑起阻断病毒传播的“防疫墙”。

兴达路巡防队除了全力配合核酸检测工作，还肩负起了守卡点、区域内消杀、辖区安全巡逻等工作。兴达路街道每个村和社区都配备有若干巡防队员，这些队员采取“白+黑”模式深入辖区群众家中进行精准摸排登记，做到底子清、数据准、情况明，抓细抓实各项疫情处置措施。

“深入基层群众，把责任扛起



来，做好宣传引导、完成摸排任务、消除群众恐慌，在群众需要的时候挺身而出，当好群众的贴心人，相信我们万众一心，一定能打赢疫情防控阻击战。”兴达路街道办事处巡防队负责人说道。

记者 鲁慧
通讯员 薛玉红 许晨晨 文/图

党员先锋岗坚守战“疫”最前沿

本报讯 “疫情就是命令，防控就是责任。”在兴达路街道任庄安置区疫情防控卡点值班的党员志愿者说道。疫情防控工作开展以来，任庄村党总支在安置区出入口设置了“党员先锋岗”，村干部、党员、入党积极分子等纷纷请战，加入到“守门”行列，奋战一线，守护着人民群众的健康。

党员志愿者24小时值守疫情防控卡点，不间断开展重点人员排查摸底、进出人员“行程码”和“健康码”查验、体温测量、防疫知识宣传、聚集人群劝散及核酸检测秩序维护等各项工作，把党员先锋作用与疫情防控工作结合起来，凝聚党群力量，织密筑牢联防联控的坚实防线，坚守

战“疫”最前沿。

疫情当前，兴达路街道举上下之力，迅速成立4个临时党支部，设置52个党员先锋岗，各村、社区纷纷闻令而动，夯实疫情防控常态化机制，充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用。

记者 鲁慧
通讯员 肖慧敏 宋纪芳

抗击疫情，他自掏腰包为居民买物资

本报讯 “王书记又给咱捐东西了！”“他自费给咱们发口罩和消毒液！”……近日，北录庄行政村东南地村的村民群里，大家纷纷为兴达路街道北录庄村党委委员、东南地村党支部书记王书民点赞。

在2020年疫情严峻时期，王书民就曾给本村村民捐款又捐物。此次疫情，姚店堤安置区内租户较多，人员流动复杂，个别群众家中防疫用品紧缺。为了减少群众出行，王书民立即寻找货源，自掏腰包购买了13000个口罩和800瓶消

毒液，为村民和租户筹备防疫物资。

王书民说：“村里党员干部每天24小时值守，非常辛苦，村民都在积极配合抗疫，我也要略尽绵薄之力。”

记者 鲁慧
通讯员 梁传龙 许晨晨